

新个体经济来了!

15 个新业态“拍了拍”你

国家发展改革委等 13 个部门 15 日公布《关于支持新业态新模式健康发展 激活消费市场带动扩大就业的意见》，提出积极培育新个体，支持微商、网络直播等多样化的自主就业、分时就业。鼓励发展基于知识传播、经验分享的创新平台。

新出台的举措重点支持 15 种新业态新模式——在线教育、互联网医疗、线上办公、数字化治理、产业平台化发展、传统企业数字化转型、“虚拟”产业园和产业集群、“无人经济”、培育新个体经济支持自主就业、发展微经济鼓励“副业创新”、探索多点执业、共享生活、共享生产、生产资料共享及数据要素流通。

改革开放初期，我国通过允许从事个体经营，激活了强大的个体经济。数字经济大潮下，各种新业态新模式不断涌现，一批互联网平台快速崛起，推动就业模式从传统的“公司+雇员”向“平台+个人”转变。这为劳动者提供了低门槛、多元化的创富机会，知识、经验、技术、特长都可以带来收益，一批有创意、有能力的“新个体工商户”快速成长。

意见提出，鼓励商业银行推广线上线下融合的信贷服务，合理降低个体工商户融资成本。通过网络平台开展经营活动的经营者，可使用网络经营场所登记个体工商户，引导降低个体经营者使用互联网平台交易涉及的服务费。

新个体经济的发展，为转型中的中国经济开辟就业空间、带来发展活力。中国互联网协会估计，2019 年我国社交电商从业人员规模超过 4800 万人，市场规模超过 2 万亿元。

国家发展改革委有关负责人说，进一步激活新型就业潜力，要打破就业服务和保障“雇佣”的惯性思维，完善适应就业模式创新的政策制度。

意见明确大力发展微经济，鼓励“副业创新”，支持线上多样化社交、短视频平台有序发展，鼓励微创新、微应用、微产品、微电影等万众创新。强调要探索适应跨平台、多雇主灵活就业的权益保障、社会保障等政策。探索完善与个人职业发展相适应的医疗、教育等行业多点执业新模式。

据新华社

昨日 A 股 继续震荡回调

继 14 日小幅回调后，15 日 A 股继续震荡回调，四大股指跌逾 1%。

当日，上证综指以 3422.08 点开盘，上午震荡下行，午后一度拉升，尾盘再度跳水，最终收报 3361.30 点，较前一交易日跌 53.31 点，跌幅为 1.56%。

深证成指收盘报 13734.13 点，跌 262.33 点，跌幅为 1.87%。

创业板指数跌 1.60%，收盘报 2813.06 点。中小板指数跌 2.38% 至 9150.37 点。

沪深两市个股跌多涨少，上涨品种约 700 只。不计算 ST 个股，两市逾 70 只个股涨停。

科创板方面，N 埃夫特-U 涨幅最大，上涨 387.87%；沪硅产业-U 跌幅最大，下跌 19.94%。

概念板块方面，公共设施、住宿餐饮、水产养殖涨幅居前，涨幅均逾 4%；手势识别、大基金概念、全息概念跌幅居前，跌幅均在 7% 以上。

当日，沪深两市成交依然维持高位，分别成交 6747 亿元和 8968 亿元，总成交额突破 1.5 万亿元。

据新华社

逆天改命!

穷苦三兄弟合买擒双色球 1050 万

当两张皱巴巴的中奖彩票并排放在桌上之后，三人紧紧拥抱着在一起，他们迎来了人生的高光时刻。而熬到这一刻，他们用了太久。

为了保护三个人的隐私，得给他们来个化名，就叫刘、关、张三位师傅吧。

三人都出自穷苦人家，没怎么念书；三人很早就出来谋生，刘师傅进了建筑队，关师傅和张师傅进餐饮行业打零工；他们下苦力气扛活，钱挣得很不容易，就连一张十几块钱的彩票，他们都要合买。一张小小的双色球彩票，承载了他们逆天改命的全部希望。

一般情况下，刘师傅牵头选号，其他两人负责买票，在西安和渭南大荔两头“下注”。他一般采用 5 个胆码加 6 个拖码的胆拖投注，每张

票 12 元，原因很简单：比 14 元的 7+1 复式票能省两块钱。而大荔的张师傅觉得不必要在乎这两块钱，所以每次都是直接按 7+1 复式投注。

7 月 7 日中午，张师傅先按刘师傅提供的胆拖号码，改换两个红号，并把蓝号 07 改成 08 后，在大荔打了一张 7+1 复式合买票。随后，张师傅把彩票拍了照，传到了三人群里。傍晚，在西安的关师傅直接把刘师傅早就选好的胆码号码打了一张票。

当晚开奖，幸运之神降临，两张合买票全部中得大奖，单注奖金 525 万元，合计 1050 万元！刘师傅两头下注，能单独分得其中 1 注大奖，关、张二人平分另外 1 注。三人逆天改命成功！

次日一早，三兄弟齐齐来到省福彩中心办理兑奖手续。一见面，三人紧紧拥抱着在一起，又兴奋地击掌庆祝，不停向工作人员展示他们的“战果”。

祝愿所有在底层奋斗的人们，都能有属于自己的好运。

据陕西福彩



双色球 2020063 期:

头奖 3 注 1000 万 奖池 9.91 亿

7 月 14 日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第 2020063 期开奖。当期双色球红球号码为 12、15、16、22、29、32，蓝球号码为 14。

当期双色球头奖 3 注，单注奖金为 1000 万元。这 3 注一等奖花落 3 地，北京 1 注，河北 1 注，江苏 1 注，共 3 注。

二等奖开出 103 注，单注金额

28 万多元。当期末等奖开出 646 万多注。

当期红球号码大小比为 3:3，三区比为 1:3:2；奇偶比为 2:4。其中，红球开出两枚斜连号 15、16；一组两连号 15、16；一组同尾号 12、22、32；一枚重号 22；蓝球则开出 14。

据广西福彩中心机房搜索，本期中出的双色球二等奖分别落户于

柳州市、南宁市及平果市，中奖票为一张投注 420 元 10+1 的复式票，两张分别投注 210 元及 112 元的胆拖票。

计奖后，双色球奖池金额为 9.91 亿多元。7 月 16 日，双色球第 2020064 期的开奖日，彩民朋友将有机会 2 元中得 1000 万元。

廖丽华

暖暖师生情 浓浓体彩爱

四川乐山峨边彝族自治县地处西南小凉山区，曾是四川省脱贫攻坚战役中的“硬骨头”，今年 2 月份，这里正式“摘帽”。为解决当地专职体育老师匮乏的难题，国家体彩中心、中华全国体育基金会、成都体育学院于 2019 年启动“公益体彩 扶贫支教”活动。今年 5 月，四川乐山峨边彝族自治县的 11 所学校再次迎来 24 名支教的大学生。

“我走进大山 愿你们走出大山”

“王老师、王老师……我爱你！”在峨边彝族自治县毛坪镇小学，体操专业本科生王萌萌刚上完课，就有一位学生跑过来，在她手里塞了一摞纸条，王萌萌打开一看，这张纸条连在一起，有十多米长，上面密密麻麻地写了 100 多个“王老师”，在纸条的末端则用另一种颜色的彩笔写着“我爱你”！

从去年就在毛坪镇小学支教的王萌萌，对所有学生都很熟悉，每节课都会尽可能指导每一位学生。“去年我来的时候，学校里很多由体彩捐赠的体育器械他们不会使用，我专门用一节课时间，让孩子们了解体育运动的重要性，正确使用各类体育器材。”王萌萌说。

“这节课我想学篮球”“这节课我想踢足球”“这节课可以让我们打乒乓球吗？”今年再次来到毛坪镇小学，王萌萌发现，所有年级的体育课氛围已经与以前不一样了，学生们主动要求参与各项运动，她看在眼里，喜在心中。

“这里就是我的第二个家，我会尽最大努力帮助到每一个孩子，我走进大山，希望他们都能走出大山。”王萌萌表示。

“长大后 要做甘于奉献的人”

来自沙坪镇六丰村的沙马小军是六丰小学五年级的学生，他最喜欢的支教老师是陶昱金：“因为陶老师不仅教会我各种体育运动，还给我讲了很多道理，通过他，我看到了外面的世界。长大后我也要像陶老师一样，不仅做一个对国家有用的人，还要做一个甘于奉献的人。”

“老师你从哪里来？为什么要来我们学校？”沙马小军在追问中第一次听到公益体彩。陶昱金说：“对于 11 岁的孩子来说，或许他还不知道什么是公益体彩，但甘于奉献已在他心中留下了深深的烙印。体彩将公益理念传递给孩子，让他们从小就懂得了要用大爱和真

情给予需要帮助的人，将来要做对国家和社会有用的人，这是责任的体现。”

作为国家公益彩票，助力扶贫和教育是中国体育彩票的责任所在。一直以来，体彩主动作为，积极发挥公益作用，助力贫困地区开展支教帮扶工作。近几年，除在四川成都开展“公益体彩 扶贫支教”外，国家体彩中心还组建“体彩公益小分队”赴山西省忻州市繁峙县、代县，江西省赣州市崇义县开展扶贫支教及对口支援工作，让贫困学生从中受益。

暖暖师生情、浓浓体彩爱！七月份的峨边彝族自治县，一片片梯田分布于群山之间，校园里的欢声笑语在这里飘荡，在这如诗如画的大地上，正孕育着希望和收获。

石涛

